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Pozdrav 
kardinala Josipa Bozanića, nadbiskupa zagrebačkog 

PAPI BENEDIKTU XVI. 
prije euharistijskog slavlja 

u prigodi Prvog nacionalnog susreta hrvatskih katoličkih obitelji 
Zagreb, Hipodrom, 5. lipnja 2011. godine. 

 

 

Sveti Oče! 

U velikoj radosti, koja je dar Duha Svetoga, i koja u jednu 

obitelj sabire ovo mnoštvo Kristovih vjernika, stojim pred Vama 

s osjećajima duboke zahvalnosti i upućujem Vam pozdrav 

srdačne dobrodošlice na početku ove svečane Euharistije. 

Ispunjen poštovanjem i ljubavlju prema Vašoj časnoj Osobi 

svjedočim Vam zanos koji u ovaj sveti dan prožima srca ljudi 

cijele nam Hrvatske. Mi, okupljeni hrvatski biskupi, okruženi 

svećenicima, redovnicima, redovnicama i vjerničkim mnoštvom, 

te praćeni prisutnošću kardinalâ, biskupa i hodočasnika iz 

drugih zemalja – osobito iz drage nam Bosne i Hercegovine - u 

ovaj smo Dan Gospodnji »zajedno u Kristu«, te Vam glasom 

»jednoga srca i jedne duše«, kličemo: »Blagoslovljen koji dolazi 

u ime Gospodnje!« (Ps 118, 26). 
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Ovo mjesto u gradu Zagrebu, na kojemu smo danas 

okupljeni oko Kristova oltara, za nas je važno spomen-mjesto 

prvoga (1994.), od triju blagoslovljenih pohoda Hrvatskoj pape 

Ivana Pavla II., kojega ste upravo Vi, prije mjesec dana na 

radost čitave Crkve proglasili blaženim. Njegova očinska briga, 

koju smo kao narod i država u danima velikih kušnja iskusili 

po njegovim molitvama, odlučnim gestama i hrabrim riječima 

Istine, danas se pretače u snagu nebeskoga zagovora. Stoga 

Vam, Sveti Oče, zahvaljujemo za dar novoga zagovornika u 

nebu, blaženog Ivana Pavla II.! 

Predivno je što se ovaj dan slavlja naše vjere i crkvenosti 

stapa s Prvim nacionalnim susretom hrvatskih katoličkih obitelji. 

Time se zorno očituje da kršćanska obitelj uvijek pronalazi svoj 

identitet i obnavlja snagu u otajstvu Krista i otajstvu Crkve. 

Želeći odgovoriti na izazove koji danas stavljaju na kušnju 

vrjednote obitelji i uzvišeno dostojanstvo života, ove smo 

godine, pod geslom »Zajedno u Kristu«, u središte pastoralnih 

nastojanja i briga stavili obitelj. Ovaj susret kruna je tih 

nastojanja i ujedno poticaj na novi zamah u zalaganju za obitelj 

kao najsvetiju ustanovu zdravoga društva. Sveti Oče, uvjereni 

smo da će Vaša prisutnost i Vaša riječ biti ohrabrenje svim 

obiteljima, osobito onima koje trpe, kao i svima mladima kojima 

se, po daru života u kršćanskoj obitelji, povjerava odgovornost 

za budućnost Crkve i društva. 
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Sveti Oče, dolazite nam da nas učvrstite u vjeri. I mi Vas s 

vjerom primamo. Hvala Vam na ovom pohodu, kojim ste 

uslišali naše ponavljane molbe i na taj način iskazali svoju 

pastirsku brigu prema Crkvi u Hrvatskoj. Zahvaljujemo Vam za 

sve što za nas činite, za ljubav koju nam očitujete. Vama je 

poznat ovaj narod hrvatski, njegov mukotrpni hod tijekom 

povijesti, njegovi kršćanski korijeni i plodovi. Uvijek ste 

pokazivali koliko cijenite hrvatske vjernike. Susretali ste ih na 

životnim putovima na kojima su svjedočili o privrženosti Crkvi, 

Majci Božjoj i Petrovim nasljednicima. 

Sveti Oče, neka Vaša riječ, Vaša molitva i Vaša sveta 

služba, po otajstvu Božje Riječi i Kristova Tijela, bude okrjepa 

našoj vjeri i svjetlo svima koji žele živjeti put Istine. 

Preporučujući se zagovoru Presvete Djevice, koju ovdje 

gledamo u liku Majke Božje Bistričke, zagovoru blaženoga 

Alojzija Stepinca i blaženoga Ivana Pavla II., molimo da se 

preobražajna snaga Duha Svetoga očituje u nama da, živeći 

»zajedno u Kristu«, proslavljamo Božje ime među ljudima (usp. 

1Pt 4, 16). 

Dok otvaramo svoja srca i duh Vašoj blizini i pastirskoj 

riječi, u ime svih ovdje sabranih molim: Sveti Oče, poučite nas, 

ohrabrite nas i svojim nas apostolskim blagoslovom podržite! 

Ovaj Vam se vjerni narod istinski raduje! 

Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje! 


